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На решение задач отводится 3,5 часа

1. (8 баллов) Под горизонтально летящим со скоростью V самолетом-мишенью происходит разрыв
зенитного снаряда. Точка разрыва находится на расстоянии H под самолетом и осколки снаряда
разлетаются во все стороны со скоростью 2V. Найти промежуток времени между разрывом
снаряда и поражением мишени, считая, что за этот промежуток сопротивление воздуха и сила
тяжести не успевают изменить скорость осколков.

2. (10 баллов) В момент t = 0 частица начинает движение вдоль оси x из точки x = 0 с постоянной
скоростью V0. Через время  из этой же точки вдогонку выходит вторая частица с начальной
скоростью 2V0 и постоянным ускорением ax = a0 (a0 > 0). При каком максимальном значении 
вторая частица догонит первую?

3. (10 баллов) В цилиндрический сосуд налиты вода и масло с плотностями 1000 кг/м3 и 800 кг/м3

соответственно. После того, как в сосуд бросили шарик, уровень масла изменился на величину,
вчетверо большую, чем изменение уровня воды. Чему равна плотность материала шарика?

4. (12 баллов) Цепь из четырех резисторов подключена к источнику постоянного
напряжения (см. рисунок). На каком из резисторов выделяется наименьшая мощность
(3 балла)? Чтобы на нем стала выделяться мощность большая, чем на любом из
остальных резисторов, параллельно одному из них подключают шунт (еще один
резистор). Какой из резисторов следует зашунтировать (4 балла)? Каким должно быть
сопротивление шунта (5 баллов)?
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